



## MUNICIPIO DE COLÓN QUERÉTARO SECRETARÍA DE FINANZAS

## LICENCIA MUNICIPAL DE FUNCIONAMIENTO

TIPO DE LICENCIA
"A" ESTABLECIDO

FOLIO 00377

CONTROL INT

		TREJO MONTOYA JOSE JUAN					
NOMBRE O RAZON SOCIAL:		MISCELANEA TREJO				.5	
		CALLE LUIS DONALDO COLOSIO #7					
.OCALIDAD:	SAI	SANTA ROSA DE LIMA (SANTA ROSA POBLADO), COLÓN					
:.P. 76290	TEL.:	DICTAMEN DI	E USO DE SU	ELO: 23	6/00 <b>FECHA</b> : 18	B/ <b>02</b> /202	
DESCRIPCIÓN DE ACTIVIDADES:		MISCELANEA					
IORARIO:	DE 06:00 A 22:0	0 HORAS	TIEMPO E	XTRA:	0:00		
DBSERVACION	ES: TIPO DE TRAMIT SE PROHIBE LA		DAS		EN YANKAN	L-b. Fm	
	ALCOHOLICAS	VEIVIN DE BEBI	DAO			Older F	
					The second second	war.	
FECHA:							
	E EMISIÓN:	18/02/20	022	=			
DE	-	18/02/20 31/12/20		===			
DE	-			===			
DE	E VIGENCIA:	31/12/20	022	-	DE EINANZAS		
DE	-	31/12/20	022	===	DE FINANZAS		
DE	SECRETARIO DE	31/12/20	022	-	DE FINANZAS		
DE	SECRETARIO DE	31/12/20	022	-	DE FINANZAS		
DE DE	SECRETARIO DE	31/12/20 E NTABLE	)22 \$	SECRETARIO I	DE FINANZAS CISCO SÁENZ		

PLAZA HÉROES DE LA REVOLUCIÓN NO. 1 COL. CENTRO, COLÓN, QRO. C.P. 76270 www.colon.gob.mx (419) 2 92 01 08 - 2 92 02 34 - 2 92 00 61

Jose Juan Trejo Montera